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hwdwjuph qupqwugdwuu ninnywd dpwagpbpp b dhgngwnnwiubipp, npwug hpwlwuwgdwu hwdwp
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1. dUUU3LLh SEULULUULL L NLNMSU3hTL LUsSuuLeNre

Uwuhup pwpblywpg, dwpnip, nuwydnp hwdwjup £, npu niwuh puwlysnipjut hwdwp  pwdwpup
YEuvwwwydwuubp W wsph £ pulund puwysnigjwup hwupwiht dwnwniginiutbph dwwnnigdw

pwnpap npwiny:

Unynuwy 1. wdwjuph Juynit qupqugdwtu gnigwuhubpp

Gluybwnwiht | hpwjuwihu
Snigwihz wpdtip wpdtip
Unpuwnniejut 2tdhg gwdn guntynn punwuhpubiph pedh nbuwlwpwp Yhnp 30 35
hwdwjuph puwnwuhpubiph punhwunip RUH db (%)
Lwdwyuph pjngbih ubithwlwu GYwdnunubph wbuwwpwp Yohnt punhwunip 67 70
GYwdnunubiph dby (%)
Lwdwjupntd hwodwnywsd puwyhsubiph punhwuniy ghdp (Jwpn) 94421 96000

Unynwwly 2. Cwdwjuph ninpnwjht tywwmwlubpp

dbpguwlwtu wpnyniuph

Gluybwnwy | (Fhpwjuwy
hu wpdbp | hu wpdtp

Nnpunwjhtu tywwnwy
Snigwuh)

Nnpwn 1 Cunhwunip

Uwwhnytii pwthwughy, wprynibwybin L | <wdwjuph puwyhsubipp
puwysnypjwup npwlyjw hwupwjht | pwwpwpywoniypiniup 90 100
Swnw nLejnLuutip dwuwnignn wmbnwlwu | hwdwjupwwbitmwpwup
huptwywnwywpdw hpwywuwgnid gnpdniubinyejniuhg

Nnpwn 2. Upnwlwpg hpwyhbwlubphg putwlsnipjut wwnmwwunyeyniu b pwunupwghwlw
wuwnwwunyejwu juqiwlbpynid

Puwlysnipjwt  wqnupwpdwtu  EGYunpwlywu
ssuljubph tnbnwnAnu Gswlubph pwuwyp 38 46
Cwlwhpnbhwjht hhnpwuwnubph nbnunpnid Zhnpwuwnubph pwuwyp 20 20
Cwlwhpnbhwjpu Jwhwuwlubph L Jwhwuwlyubph 26/72 26/72
Ypwydwphsubiph dbnp pbpnud pwuwly/Ypwlydwphsubph pwuwly
Cwdwjuph  YGunpnuwgwsd  wqnupwpdwi Shuwuuwynpnidp
hwdwlwpgh dGnp pbpnud wpwnwhwjnywsd hwqup npwd 12000,0 12000,0
Uswlgti| qnpwhwywph dwdwuwly gnpwynswiht
L qnpwhwuwpuwijht hwdwndwt . th“ﬁ“‘gi"”mdﬂ ; 13000,0 | 14000,0
unnpwpwdwunidubiph woluwwmwupubphu wniuhttnquo htiquin nu
Jwpswywtu  wmwpwdpubpnid  nbuwhuydwu Shuwuuwynpnidp 29985.0 300000
hwdwywpgh wnbnwnpnid wpwnwhwjndwsd hwqun npwd ’ '

Nnpunn 3. Pwnwpwhunyeniu b Yndniuw) nunbunipiniu

Lwdwjuph pu ub

Puwnupwohuwlwt Snwantnph ppwluwwgdudp | o wIURN P ;““hz Unh
Juwnngdnn  dwnwjnignitbph npugp | PUdwnwnywonyndp Luy Luy
pwpbwynid dwuwnnigynn dSwnwjnipjwl npwlhg
Uwuhuh  hwdwjupwwbunwpwuh  okuph 5-pn dhuwtuwynpnudp
hwpyh hhduwunpngntd L obnnigdwu wpunwhwjndwd hwqup npwd 59663,22 60000,0




hwdwywpgh wuglwgnwd

9. Lwjwuhuwnp

Jupswlwl 2tuph

Shuwtuwynpnudp

hhduwunpngnud wpwnwhwjnywsd hwqun npwd 2559,6 25596
Shuwu d
Pwquwptwlwpwu  gbupbph  wwuhpubiph huwuuwynpnidp 10000.0 11000.0
pupwghl unpngnid wpwnwhwjndwsd hwquip npwd
Pwqlwpuwlwpwt  okupbph  9pwqgdtph L dhuwtuwynpnudp 10000.0 11000.0
Ynjninwagdtiph pupwghy unpngnid wpunwhwjnjwd hwqup npwd ’ ’
L. Uwupuh 3-pn pwnwdwuh phy 1, 4,11, 13, Shuwl J
U/ ph 1, 29, Ywywpuwth phy 10, 13 gbuptiph | mwhEJ qu:;uéﬂn;]n L | 1263583 | 1263583
wwUhpubiph hhdtwlnpngnid n J aun nn
£, Uwuhup 3-pn pwnwdwuh phy 16 stuph bhuwtuwynpnuip 1138.67 1138.67
pwyh pwpblwpgnud wpunwhwjnywd hwqup npwd
Uwuhu hwdwjuph ptwlwdwjptph /Ywpwybnn,
<nywnwowin, Uwpdwpwabu, Lnpwpuwg, bhuwtuwynpnidp
Unpwdwpg, 2pwhnyhwn, MNwuswywn, Uwjwp- wpunwhwjnjwd hwqup npwd 4207211 4207211
Unjw, Uphu/ququbhlwugnid
Shuwu d
Q. Unp Yniphup Jwuwwwpwnbgh, nwpngh huwuuwynpnidp 2400.0 2400.0
quqwdhlwgnid wpunwhwjnywd hwqup npwd
Uwuphu hwdwjuph “twpwlybpu b Lnp fuwpptipn Shtwbuwynpnuip
gjnintipnud opwdwwmwwpwpdwt  hwdwlwpgh 20984,9 20984,9
wpunwhwjnywd hwqup npwd
Ywnnigntd
Uwuhu hwdwjuph Uhthwuhy gJninnid Shuwl J
snwhtnwguul  hwdwlwngh U dwppdwt | mwht’u u“: qiﬁ':ﬂ”;“ Lg | 1438201 | 143820
Yuwjwuh Ywnnignid n J aunnn
Uwu];u hllju ueh rfl: qmusizutm : }:nr& Lamnhtr: Shtwbuwdnnnn 16521,61 | 16521,61
gynintipnt onpwhbinwgdw wdwlwng , ,
Yunnignud wpwwhwjnywsd hwqun npwd
Uwuphu hwdwjuph puwlwywiptiph /Uquunwobu,
Wupww, Uppwpe, Stnwupuwn, “Fwonwdwl, S
“Nwpwybpun, Fuwsthup, <nyunwowin, Shuwuuwynpnidp
Anlywuwywu, Lhqwdh, pwhndhwn, Nwuswywp, wpunwhwjnywd hwqup npwd 258300,0 | 558300,0
Uwjwp-Lnjw/thnnngwjhtu [(nwynpnipjwu
Ywnnignd b unpngnud
Uwuhu pwnuwph thnnngubiph |ntuwynpniejw
hwdwywpgh yepwlwnnignd b Unupt Shuwuuwynpnidp
Ubipnujwup wujwt wygnt dwnbph wpunwhwjnjwd hwqup npwd 123367,8 123367,8
(nwwynpnipjwl wuglwgnid nt duwynpnud
Lwdwjuph pu ub
Lwnuwpwohuwlwu dpwgpbph ppwlwiwgdwdp :jqult” thi;:]l:hinmnh
hwiwjupwiht  gnyph  yh6wlh  pupbpuynu, | PHEETETEHEORIRINER iy wy
$nunh wybjugnud dwnnigynn dwnwjnugjwt npwihg
Nnpunn 4. Spwuuwynpwn
Shuwu d
Uwuhu hwdwjuph Swuwwwphubph thnuwjhu huwuuwynpnudp 25000.0 26000.0
pupwghy unpngnd wpunwhwjnywd hwqup npwd
Uwupu pwnwph Uwupu “Ywjwpwl pwnwdwuh bhuwbuwyn
pnuwip
rhy 17 U 19 gkupbiph pwy wwunn dwuwwwphp whnwhuwndws hwquip npw 1995,9 2000,0
unpngnid
Uwupu hwdwjuph puwlwywjptpp /p.Uwupu, Shuwbuwynpnudp
Wupww, Uppwpe, Upgqwywun, Uplwpnyp, 1084361,0 | 1084361,0

Twonwydwu, Twpwybpn, “rwppupy, 2npwl,

wpunwhwjinywd hwqup npwd




Cwjwupun,Uwpdwpwotu,  Lnp  huwppbpn,
2pwhnyhun/ wudw)nwwwwnnid
Uwuhu hwdwjupnid dwuwwwphwjhu Shuwtuwynpnudp
goéwuodwlu wotuwwnwupubin wpunwhwjnywd hwqup npwd 8000.0 10000.0
Uwuhu hwdwjuph Swuwwwphwihtu uswubiph bhuwtuwynpnuip 2000.0 8000.0
mwpwwnbndwu b géwupdwu ufubdw wpunwhwjnywd hwqup npwd ' ’
Pwnapwgubi hwdwjuph puwyhsubiph Cwdwjuph puwlsnipjw
pwjwpwpdwdnyeniup  hwdwjupp uywuwpynn | pwywpwpywsdniginiup hwdwjupp Wi wy
hwuwpwlwlwu inpwuuwnpwnh uywuwpynn hwuwpwlwlwu P nuin L
w2luwwnwupubiphg wnpwuuwynpuinh wfuwwnwupubiphg
hwdwjuph puwyhsuti
Pwpapwgub hwdw)upp puwyhsutiph Juph plihelinh
d qws 4 huduUpuyht pwywpwpywdniypniup 4 J
pwywpwpywdniejniup wdw)jupwy) pwywpwp (w
Swbwwwiphttinh npwlhg hwdwjupw)ht dwuwwwphubiph
npwyhg
Ninpw 5. GYwdnunubph hwjwpwgpnid b hwyjwnnid
Cwdwjuph puwysnipjwu
Pwnapwgut hwdwjuph puwyhsubiph | Pwywpwpdwsdnieiniup hwdwjuph
pwywpwpywdnipniup hwdwjuph Gwdnunubph | GYwdnunutiph hwjwpwgpdwu b wy wy
hwywpwagpdwu U hwyundwl ninpup hwoywndwl njnpwnp L L
uywuwnpydwu  woluwwnwupubinhg uywuwpydwu
woluwnwupubinhg
Nppwn 6.Unbunnip b Swnwynipyniuubp
Lwdwjupntd
Lwwuwnb hwdwjupnid wpunwnpwywu, sbnuwpYunhpwlwt
hwuwpwlwywu uvtunh UL dwnwjniuejniuttinh
gnpdniubnygjwdp qpunynn
ninpunubpnud aGnuwpluwunhpwlwu 600 700
untpjGlwnubph /wuhwun
gnpdniubngjwdp  qpwnynn untplyinubpp YL
dbnuwpYwwnbiptip L
wybjwgdwup
adbnuwnynipyniuttin/ phdp
Lwdwjuph puwysnipjwu
Pwnénwg‘ublé huwdu:jh%h . phwuuhgbbnﬂ pwywpwpywdnipintup hwdwjuph
puqupwpywonipgniup - hwduyiph - wnlunph wnlinph W dwnwjniejniutbph (wy lwy
Swnuwjnijniutbph ninpup uywuwpydwu
ninpunh uywuwnydwu
wofuwwnwupubiphg
woluwnwupubinhg
Ninpwn 7. YUppnye)niu
Ugbjwgbty  hwdwliph  twfwnwpnguiwy | MWiwbeh twhwnupngwlul
hwuwmwwnniejniuubipnud
hwuwnwinnie)nuubpnd pungplqwsd bpbluwubph 2040 2500
pUwpwlwlp punanyywd tptituwutiph
Ywpwuwyp
hwdwjupnud wpunwnwpngwlywu
Udbwgut]  hwdwjupnid  wpuwnwpngulwu
hwuwmwwnnie)nuubpnid
hwuwmwwnniejniuubpnd pungpyywsd bGpbluwubnp 963 1000
pUwpwLWLp punanyqws pbtuwubiph
Ywpwuwyp
UbwgUby Gl batbnnu h . Uwulywwywpunbqubpnid
(wgub] dJwuywwwpwnbqubpnd unghwjwwbiu su u swdbwnub
wtwgwhng punwuhplibph hudun Sunnulut | "E“’h“wo m: u;qb‘r“uzmé‘hh 172 220
JuinawSwntinh qbnsbah Yhnwnnudp HIERRG oL T
pwuwlp
. Shuwu d
£, Uwuhuh phy 3 dwulwwwpwnbg <NUY-h huwuuwynpnidp 9774.03 9774.03
Ywnnigntd wpunwhwjinywd hwqup npwd
L. Uwuhuh phy 4 dwulwwwpwnbg <NUY-h Shuwtuwynpnudp 149726.5 150000.0




hhduwunpngnid

wpunwhwjnywd hwqup npwd

Uwuhu hwdwjuph g. “twonwywup

Shuwuuwynpnidp

dwulwwwpunbgh wnwpwdph pwpblwpgnd L 10713.78 11000.0
quibluwinnug wpunwhwjnywd hwqup npwd
Uwuhu hwdwjuph g. Lhqudhh bhuwtuwynpnuip 10381.0 11000.0
dwuywwwpunbigh hhduwunpngnud wpwnwhwjndwsd hwquip npwd ' '
Pwpépwguby dunnubiph  pwywpwpdwdnyeyniup | dunnubiph pwywpwpywdnipniup i i
Uwfuwnupnguyw Ypenipjniuhg Uwfuwnupngulyw Yppnipjniuhg
Nnpwn 8. Uywlnype b Gppnwuwpnnipjuw hGn nmwpynn wluwnwupub
Cwdwjupwwbwnwpwuph Ynndhg hpwlwuwgynn
dowynipwiht  dhongwnnudubipnh, hwdbpgqubph,
Shuwtuwynpnud
pwwnbpwlwu fudptipp, Gpagswiudptiph, wnmwhEJJmL{wéilﬂqwr? apwd 108900,0 110000,0
thwnwwnuubph Yuqgdwybpwnid L
dwutwlgnygjniu
Uybjwgubi dowynipwjhu fudpwlubipnid Uauljnypwyhl fudpuijtibinnud
pungnldws bpbfuttbnh nt wwinwuhtbph phyp | Cotanidso bnbuwbtph 026 630
wwwnwuhutiph phyp
4. Uwjwp-Lnjwih dowynyeh tnwu unnignid dhuwtuwynpnidp 20763,84 | 20763,84
wpunwhwjnywd hwqup npwd
Qnyph sbinp ptipnwd UMUY <NUY-tbph hwdwn bhtwtuwynpnidp 4010,0 | 4500,0
wpunwhwjnywd hwqup npwd
Uppwe  gqninh Gpudanwlwt  nwpngh bhuwtuwynpnudp 224 4 224 4
obinnigdwu hwdwlwpgh wuglywgnud wpnwhwnws hwqun npwd ’ ’
Uswlgniejnit hwy wnwpbjwlwl Gytnkghubppu | $huwuuwynpnidp 3500,0 4000,0
wpunwhwjnywd hwqwp npwd
Pwpdpwgub dunnubiph pwywpwpywdniejniup gunnutinh pudwinuinwoniejniip
dpwyniewht fudpwlutinh gnpdntutinie)niuh Uawlnueuyht fudpwutinh Luy Lwy
: o) R nhann ] 9 gnpdniubinieiniuhg
Nnpwn 9. Unnnowwwhnieyniu, hwughuw, $hqghluwlw Ynywnipw b uynpun
UybLwgubi hwdwjupwwbitnwpwuh
odwunwynipjwp hwdwjupnid gnponn dwpqulwu fudpwlutiph phdp 26 30
dwpqulwt fudpwlubiph phyp
Udbwgutiy hwdwjupwwbunwpwuh dhongutinny
hwdwjupnud  Ywaqdwlybipwyynn dwpquywu dhongwnnidubiph phup 14 15
dhgngwnnudutiph phyp
Uybjwgub duwpqulwu fudpwlubipnid Stljjr}r]oimﬂig rbupdbprtjwugt;rr:[:lﬁ 337 350
u wd Gpbluwubph b ywwnwuhub
pungnldws tptituwubph U w hutiph ehyp wwinwthbbph phup
L. Uwupuh UM hy 17 sGuph pwynd dpup Shuwuuwynpnudp 4734 41 4734 41
$nuinpnih nwownh Yunnignud wpunwhwjnywd hwqup npwd ’ '
Uwuhu hwdwjupnud wjghubph L
fuwnwhpwwwpwyubph uuwnwpwuubph " mwi&“ﬁﬁiﬁimnﬁn wd 1500,0 1600,0
pupwghy unpngnid n J annn
Pwpdpwgub) ounnubph pwywpwpywdnyejniup | dunnubph pwdwpwpywdnie)niup
wpquiyuit fudpwibnhg Jupquill udpulubphg | UM | Pudwnw
Nnpw 10.Unghwjuwlwt ywwmwywunipiniu
Uswlgnipntu gnigwpbinb) hwdw)jupp Shuwuuwynpnidp
unghwjwwbiu wuwwwhny puinwuhpubiphu wpunwhwjnywd hwqup npwd >0000,0 55000,0
Pnjuhwwnnigbip unghwjwwbiu wlwwwhny Shuwuuwynpnidp 6500.0 7500.0
punwuhpubiph Gpbhuwubpp ndwl wpunwhwjnywd hwqup npwd ’ '




qupdwdbwnubpp
Uswygnipynit gnigwpbiptip hwdwjupnid gnpdnn Shuwuuwynpnidp 1800.0 2000.0
pwpblignpdwywu dwowpwuubphu wpwnwhwjndwsd hwqup npwd ' ’
Nnpunn 11. Yyninununbunie)niu
Uwuhu hwdw)upp puwlwywjpbipnid
/Uquiunwipbu, Upliwpnyn, Fuwsthwp, Shuwuuwynpnidp 117236.5 117236.5
2pwhnyhwn/nnngdwt hwdwlwpgh Junnignd b wpunwhwjnywd hwqup npwd
unpngnid
4. fuwsthwph 15-pn thnnngh nnngdwu wnntubph Shuwuuwynpnidp 20709.2 20709.2
yGpwunpngnud wpunwhwjnywd hwqup npwd
Nnpwn 12.Cpowlw dhowywyph ywhwwunyeyniu
Cwdwjuph Juuwswuwwwn wmwpwdpubipp Shuwuuwynpnidp 31959,3 35000.0
futwdnud wpunwhwjnywd hwqup npwd
Cwdwjupnud  suwfuwwmnbuwd Jwjpbphg wnph Shuwuuwynpnidp 10000.0 10000.0
htinwgnd wpunwhwjnywd hwqup npwd
Shuwuuwynpnidp
(Gwithwnnn 2ubiph Juwuwqgbpdnd wptnwhwnws huquip npwd 25000,0 30000,0
Shuwuuwynpnidp
Ynwwnhqughw wtnwhwnws huquip npuwd 2000.0 3000.0
Pwpapwgub hwdwjuph puwlsnipjwu hwidwph plwgniewt
pwywpwpywdnipniup
pwywpwpywdnipiniup - wnpwhwunieyniuhg L (wy (wy
uwuhwnwpwlwt dwppnidh wnpwhwuniginiing U
n P 9 uwuhwnwpwywu dwppnuwihg

2. Qwdwjuph 2023p. Opwgpbkph guwulyp, wpwiwpwuwlwu htuptpp (pun ninpnubph) L
2023 unipybughnt Spwqgpbph gwuyp

Unyniuwly 3. SUMN-h dpwgpbipp, npnup wwyywhndjwé Gu hwdwwwwnmwuluwu phuwtuwlwia

dhongubkpny
</ Opwgqph wpdbipp (hwq.
h Opwqgph wujwunwdp npwdy)
Ninpwn 1. Cunhwunip
1 Lwdwjupw)pu Swnuwjnijniuttinh Yunwywpdwu wwwpwwnh L 1023836.0
© | Bupwlwnnigwdpubiph gnpdniubinieywu wywhwwudwu dwluubp ’
Cunwdkup 1023836,0

Nnpun 2. Upnwlwpg hpwyhbwlubphg putwlsnipjut wwnmwwunyeyniu b punupwghwlw
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wnpwhwunipyniu b uwuhnwpwlwtu Jwppnid, Yndniuw) nunbunipjwt wluwwnwupubph wywhnynud

Juwuwswwywwind,  hwdwjuph

Lwdwjupnd gijuwynp hwwnwlwagdh wnlwjnipntu Unlw
Lwdwjupntd pwnwpwohuwlwu Jwunuwnpnipjwu wnyw
wnlwjnipjniu

Lwdwjuph pnuwyhsubipp pwywpwnpywdnieniup (wy
pwnwpw2htwywu dpwanpbph hpwlwuwgdwdp

dwuwnigynn dwnwjnyeintuubiph nnwlhg

Uwuhuh hwdwjupwwbitnwpwuh  otuph 5-pn hwpyh 50663.22
hhduwunpngnud U 9binnigdwt hwdwlwpgh wuglwgnid '
S dwjwuhuwnh Jwpswywu obiuph hhduwunpngnid 2559,6
Pwqiwplwlwpwu  otuptiph wwuhpubph  pupwghy 10000.0
unpngnud '
Pwqdwptwlwpwu stuptiph opwadtiph L Ynyninwagdtinh 10000.0
pupwghy unpngnud ’
£. Uwuhup 3-pn pwnwdwuh phy 1, 4, 11, 13, L/ ghy 1,

29, Ywjwpwuh phy 10, 13 kuptph wwuhpubiph 126358,3
hhduwunpngnid

L. Uwuhuph 3-pn pwnwdwuh phy 16 sGuph pwyp 1138.67
pwnbywpgnud '
Uwuhu  hwdwjuph  puwlwdwipbph  /TYwpwybpu,
<nunwowwn, Uwpdwpwotl, Unpwpwg, Unpwdwpg, 420791 1
2pwhnyhuwn, Mwuswwn, Uwjwp-LnJuw, ’
Uhu/ququdhlugnid

Q. Unp  Yniphuh  dwulwwwpunbgh, nwpngh 2400.0
ququphywgnid ’
Uwuhu hwdwjuph “wpwlybpn W Unp  fuwppbpn

gynintipnud opwdwwwlwpwpdwu hwdwlwnpgh 20984.9
Ywnnignid

Uwuhu hwdwjuph Uhthwuhy gqninnud  9pwhbnwgdw 143820 1
hwdwlwpgh b dJwppdwt Yuwjwuh Ywnnignd '
Uwuhu hwdwjuph <nunwowwn U Lnp Yjniphtu gyninbipnid 16521,61
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opwhbinwgdwu hwdwlwpgh unnignid

Uwuhu  hwdwjuph  puwlwywiptph  /Uquwnwabi,
Wupww, Uppwp, Ftnwupuwn, Twonwwu, Fwpwybipu,
Fuwsthwp,  <ndunwgwwn,  Unlyuuwdwu,  Lhqwdh,
2pwhnyhuwn, Mwuswwn, Uwjwp-Lnjw/thnnngwjhtu
(nwynpnigjw Ywnnignid b unpngnud

558300,0

Uwupu pwnuwph thnnngubiph [ntuwydnpnigjw
hwdwlwpgh Yypwlwnnignd b Unupt Ubpnujwup
wuwu wignt dwnbph [nuwynpniejwt wuglugnid ni
duwynpnud

123367,8

Cwdwjuph  uwlprnwpwywu  dwppdwu  Gupwlw
wwpwdpubph wwpblwu wéh hwdwp Uwuwnbudwsd
dhuwuuwynpnud, wpunwhwjnygwd hwqup npwd

10000,0

Lwdwjuph puwyhsubipp pwywpwpywdnieniup
wnpwhwunieinituhg b uwtuhnwpwywu dwppnwihg

Lwy

Cwdwjuph Ywuws nwpwdpubiph nmwpbywu wéh hwdwp
uwhuwwnbujwd dhuwuuwynpnid, wpunwhwjnywd
hwquwp npwd

31959,3

Lwdwjupntd pwthwnnn oubipp uwinbippwgntd,
huwtuwynpnudp wpnwhwinywsd hwqup npwd

25000,0

Lwdwjupntd nbnwwhqughwih Yuqdwybpwndd,
huwtuuwynpnudp wpnwhwinmywsd hwqup npwd

2000,0

Spwuuynpwn, hwiwjupwihtu dwuwwwphwjhu Gupwy

wnnigwdpubiph ww

hwywt

nd b gwhwignpénid

Lwdwjuph puwyhsubiph pwywpwpywsdnipiniup hwdwiupp

uwywuwpynn hwuwpwlwlwu wmpwuuwnpunph | pwydwpwn
wofuwnwphg
Lwdwjuph puwlhsubipp pwywpwpywdnypniup | pwywpwn
hwdwjupwjht wuwwwphubiph npwlhg
Uwuhu hwdwjuph Swuwwwnphubph thnuwiht pupwghy 25000,0
unpngnud
Uwuhu pwnwph Uwuhu Ywjwpwt pwnwdwuh ghy 17 L 1995.9
19 otupbiph pwly wwunn Swuwwwnphh unpngnid ’
Uwuhu hwdwjuph puwlwywiptpp /p.Uwupu, Ujupww,
Uppwpe, Upgqwdwun,  Upbwpnyp, “wonwdwd,
“twpwybipun, “wppuhy, 2npwy, | 1084361,0
Lwjwuhun,Uwpdwpwabiu, Lnp fuwppbipn, 2pwhnyhw/
wudw|nwwwinnid
Uwuhu  hwdwjupnid  dwuwwwphwiht  gdwuodwu

8000,0
woluwwnwupubip
Uwuhu hwdwjuph Swuwwwphwhu ugwuubph 7000,0

nwpwwnbndwu b géwupdwu ufubdw
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